

Szám: 03/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2021. július 14-én 18.00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: -

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen megjelent tagokat és külső vendégeket. Megállapítja, hogy a Bizottság teljes létszámban megjelent. A Bizottság határozatképes, a jegyzőkönyvet Nádas Zsolt bizottsági tag hitelesíti.

Napirend tárgyalása:

2. Egyebek

Rózsa József elnök: Kovács Attila szerződése augusztusban lejár, Képviselőtestületnek döntést kell hozni a jövőről. Attila fenntartásokkal vállalja az Újságoló szerkesztését, Hantos Zoltán nyitott az átvállalásra. Jug Zoltán társadalmi munkában eddig vállalta az Újságolóhoz a fényképezést. Erről is döntést kell hozni. Jug Zoltán nem tudja ezt tovább vállalni.

Jug Zoltán bizottsági tag: Némileg módosítva vállalja a feladatot, nem társadalmi munka keretében, aminek vannak minimális költségei. Az elfoglaltsági is változnak szeptembertől. Pl. költség a képszerkesztő szoftver díja.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: A Faluháznak nem volt eszköze?

Jug Zoltán bizottsági tag: Nem volt külön eszköze, saját eszközével készítette a képet. A fotótárat rendben kell tartani, az ő képei sajnos elavulnak.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Terjessz elő egy javaslatot a költségtérítésről.

Rózsa József elnök: Menjünk vissza egy lépést, mivel az Újságoló is igényli a jelenléteket, javasolom, hogy az ÜKKB javasolja Hantos Zoltánt szerkesztőnek. Ha ez elfogadásra kerül, és a Képviselőtestület jóváhagyja, akkor a szerkesztő tárgyaljon Jug Zoltánnal. Lesz elég idő, hogy minden tisztázódjon augusztus végéig. Surányi fotós, aki még alkalmas erre a feladatra, ő egy nemzetközi fotós, az ő költsége ennek megfelelő is.

Jug Zoltán bizottsági tag: Az Újságoló nem az a dokumentum, ahol kreativitás kell. Ide dokumentarista fotós kell, a kép legyen aktuális, és a cikkhez készüljön.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Nem kell ezt megpályáztatni? Ha én leszek a főszerkesztő, ez lehet támadási felület.

Rózsa József elnök: A megbízási szerződés kiterjesztésével ez megoldható.

Egyhangú 6 igen szavazattal a következő döntés született:

5/2021. (07.14.) sz. ÜKKB határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadta, és felhatalmazza a bizottság elnökét, hogy a Képviselőtestületi Ülésen javasolja Hantos Zoltánt megbízásának az Újságoló főszerkesztőjének.

Felelős: Rózsa József ÜKKB elnök

Rózsa József elnök: Legfrissebb kommunikációs probléma, hogy a Nagyduna sétány felújítását beharangoztuk. Nem a mi dolgunk a lakosság tájékoztatása, hanem a kivitelezőjé. Mindezt színvonalas forgalomtechnikával. A kivitelező felé nagyobb legyen az elvárás, számonkérés és kommunikáljuk a lezárásokat és hogy nem a mi feladatunk ennek az elvégzése.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Hogy valósul meg a forgalomtechnika, szerződésben ez, hogy van meghatározva.

Rózsa József elnök: Ez mindenképpen a kivitelező feladat függetlenül attól, hogy benne van-e a szerződésben.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Ez nem számonkérés, hanem előre tekintés, hogy még egyszer ilyen ne forduljon elő.

Molnár Zsolt polgármester: Látni kell, hogy 1,2 km-es szakasz 2-3000 forint a m² ár, ez alacsony. Szigorú forgalomtechnikához több pénz kell. A köteleket letépi, táblát ki lehet kerülni. Ha őrt állít oda, annak költsége van. A legközelebbi munka a Horánygyöngye u. lesz, ott jobban lesz kommunikálva. Itt is ez volt a terv, hogy a tájékoztatás bekerült a postaládába, csak a cég hirtelen tudott jönni, ezért változott a helyzet.

Jug Zoltán bizottsági tag: Kérdés, hogy van-e műszaki ellenőr, ha igen megnézi-e a hibákat. Nem tömör az út, ez nagyjából annyit ér majd, mint a mart aszfalt.

Molnár Zsolt polgármester: Egy helyen biztos van hiba, ott elvileg finisher javítani fogja.

Rózsa József elnök: Szerződés akkor kerüljön átküldésre.

1. Az ÜKKB éves tevékenysége. Felkészülés a közmeghallgatásra

Rózsa József elnök: Köszönöm, hogy ilyen aktívak voltatok, maradjatok is ilyenek. Van három írásos hozzászólás az anyaghoz.

Rózsa József elnök távozik.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Tisztázni kell, hogy mikor lesz a közmeghallgatás?

Molnár Zsolt polgármester: Szeptember 4. szombat 10:30.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Próbáljuk meg jobban hirdetni, kommunikálni, minél többen ott legyenek. Milyen kérdések lehetnek. Az új betelepülőket is be kell vonni a beszélgetésbe. A kompokkal kommunikációs problémák vannak.

Molnár Zsolt polgármester: A közmeghallgatás helyszínével kapcsolatban még nincs döntés. A kompos szerződést próbáljuk aláírni, telefonon noszogatjuk, de nem jön aláírni a szerződést. Úgy tűnik, hogy van valami problémája, de nem tudni, hogy mi.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Mondja el akár egy informális beszélgetésen, hogy miért halogatja a szerződés aláírását.

Molnár Zsolt polgármester: Vitályos Eszter lesz az országgyűlési képviselő aspiráns.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Kéne vele szervezni egy találkozót, hogy felvegyük vele a kapcsolatot.

Molnár Zsolt polgármester: Az ellenzéki aspiránssal is találkozni kellene az előválasztás függvényében.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Most kell lefektetni az ígéreteket írásban. A legnagyobb probléma a 11-es út felújítása lesz.

Molnár Zsolt polgármester: Az Eurovel Kishíd pert indítottunk az állam ellen, mert a Megyeri híd végleges engedélyt kapott, ellehetetlenült az autós híd építése, az ellenfél szerint a Megyeri-híd nem függ a Kishídtól. A mi álláspontunk szerint ez lehet, hogy így van, de ettől függetlenül a környezetvédelmi engedélyben foglaltaknak teljesülnie kell. Az ellenfél állítása szerint ellehetetlenült az autós híd építése, és a bírót azzal „zsarolják”, hogy le kell zárni a Megyeri-hídat, ha nem kap végleges engedélyt a híd. Szeptember végén lesz a következő tárgyalás, csodálkozunk, ha a bíróság kimondaná az ellehetetlenülést, ez közigazgatási per, az ellehetetlenülés polgárjogi kérdés. Ügyvéd szerint szakértői véleményt kell kérnünk. A szakértői véleménnyel elmegy majd egy év.

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag: Mi újság a Váci híddal? Az lehet menekülési út, a lehajtó már megépült. Tótfalu nem akarja, de nekünk nagyon jó lenne.

Molnár Zsolt polgármester: Kisoroszinak minden jó, Tahitótfalunak nem jó a híd.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Ez egy választási ígéret. Kompok kapcsán még mindig nem látjuk, hogy hogyan történjen a menetrend változtatás átvezetése.

Molnár Zsolt polgármester: Az információ két irányú megtörténik, ha változás van jelezze felénk. Szabályosan történik, akkor az információ útja kiszámítható.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Jó lenne, hogy jönne értesítés, hogy mikor jár egy vagy két komp.

Jug Zoltán bizottsági tag: Kínálatot kell megteremteni, a kishajó oldalon is.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Mi írja elő, hogy 65. év felettieket ingyen szállítsák?

Molnár Zsolt polgármester: Volt már Barbarának egy ilyen esete a Versenyhivatal kikényszerítette végül, hogy legyen ingyenes.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Ez egy kommunikációs kérdés. Rév veszélyeztetett, ezért kell támogatói jegyet szedni a nyugdíjasoktól. Nézze meg a jogász, hogy lehet-e ezt törvényesen? A kompenzációs tárgyalásaink nem sikeresek, itt taktikát kell váltani. Nem irrális az elképzelés, hogy írásbeli kötelezettséget vállaljanak erre.

Molnár Zsolt polgármester: Az előző választás előtt született egy határozattervezet, de sajnos nem került aláírásra.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Vitályos Eszter írásban kötelezze el magát. Foglalkozni kell az új betelepülőkkel, akár külön fórumon, akár itt. Mi elmondjuk az elvárásainkat.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Ehhez szórólapozni kellene.

Molnár Zsolt polgármester: Iratkozzanak fel a hírlevélre, és ott terjeszteni az információt. A Kisokost terjesszük ott, ahol pl. 2 éve költöztek be.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Szabinát segítsük a Facebook kommunikációban, mert ő ezt nagyon jól csinálja. Kéne egy kis csapat, kvázi önkéntesek.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Nem szeretnék a kommentekre reagálni kommentekkel, mert akkor az egy idő után kocsmái vita lesz. Erre van a sok lehetőség, amit a falu fejleszt. Azt szoktuk csinálni, ha valami forró téma a Facebookon, azt próbáljuk feldolgozni. Ezt lehet be kell venni a közmeghallgatás témakörébe.

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag: Fakivágásra és a teleprendezésre egzakt jogszabályaink vannak.

Molnár Zsolt polgármester: Most folyik a HÉSZ módosítás.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Utak és parkolás. Porosak, gödrök az utak. Mart aszfalttal leterítés után hajtanak rajta, majd újra gödrök képződnek.

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag: Gyűjtőutak legyenek jó minőségűek, a többi legyen olyan amilyen.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: 2016 óta van döntés arra, hogy legyen a településen 30 km/h pl.

Molnár Zsolt polgármester: Torony Vendéglő akar forgalomlassítást. Kijöttek a rendőrségtől, küldjük el a PRFK-hoz legyen mérési pont, Kompra futó Horánygyöngye u végén, Óvodánál.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Nem tudjuk ki a krónikus gyorshajtók. Nekik kéne közvetlenül levelet írni. Ha a rendőrség erre hajlandó, akkor ezt kommunikáljuk konkrét megjelölés nélkül. A települési korlátozást akkor van értelme bevezetni, ha ezt szankcionálni is tudjuk. Mi szankcionálni nem tudjuk, csak felhívni tudjuk.

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag: Elsősorban nem is helyi

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Parkolást Rózsa József kivesézte, de hogy ezt lehetetlenség megoldani.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Iszonyatos ellentét van a Meteorosok és a lakosok között.

Jug Zoltán bizottsági tag: Tiltás lehet az egyetlen eszköz. Meg fogja találni a helyet, hogy hova álljon, nagyvárosban senki nem szól semmit. Nem volt alternatíva, mert ki akarták szorítani az autókat. Jelenleg nincs másra lehetőségünk.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Fórumainkon erősíteni, hogy a strandra lehet menni kerékpárral is.

Molnár Zsolt polgármester: Addig nem lesz megállni tilos, amíg nem lesz meg a Nagyduna sétány felújítása. Utána igen, de annak kb. 300 000 forintos csak az anyagköltsége. Megállni tilost közterületfelügyelő és rendőrség is tudja szankcionálni.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Próbáljuk meg megakadályozni, hogy az autók ne tudjanak lemenni, de a sós víz károsítja a környezetet. Mindezt azért, hogy vadkempingezni ne lehessen. Mivel a vízűgy területe, ezért azt mi nem tudjuk büntetni.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Lehetne sorompó is, de ha mindenkinek lesz kulcsa, olyanak is lesz, akinek nem kellene. Az elektromos sorompó költsége pedig irreális. Réveknél van egy tiltó tábla, a strandon lehetetlen.

Jug Zoltán bizottsági tag: Közösségi sós vízpálya kellene a Nagy-Duna ágánál a településen.

Egyhangú 6 igen szavazattal a következő döntés született:

6/2021. (06.22.) sz. ÜKKB határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága előterjesztés módosításokat elfogadja, és felhatalmazza a bizottság elnökét, a közmeghallgatáson történő ismertetésére.

Ülés 19:13-kor lezárásra kerül.

Szigetmonostor, 2021. július 14.


Rózsa József
bizottsági elnök


Nadas Zsolt
képviselő, bizottsági tag


Pintér-Fekete Katalin
jegyzőkönyvvezető

